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გამოკვლევის მოკლე აღწერილობა

საଈართველოს სტატისტიკის ეროვნულმა სამსახურმა຅ გაეროს ଈალთა ორგანიზაციის ຝđ¨ ĳɄȭƩȳຟ ტეଈნიკური და ფინანსური 
მხარდა଒ერით຅ მომხმარებელთა კმაଊოფილების  გამოკვლევა ଍აატარა຅ რომლის მიზანსაც წარმოადგენდა ინფორმაციის 
წარმოებისა და გავრცელების საკითხებზე მომხმარებელთა განწଊობების შესწავლა຅ საଈსტატის მუშაობის ხარისხის 
შეფასება და მომხმარებელთა მომსახურების გაუმଔობესება໬

გამოკვლევის  მიზანს წარმოადგენდა ასევე მომხმარებლებთან კომუნიკაციაში საଈსტატის ძლიერი და სუსტი მხარეების 
გამოვლენა და მათ სა଒იროებებზე დაფუძნებული მაღალი ხარისხის ოფიციალური სტატისტიკის წარმოების თვალსაზრისით຅ 
სამომავლო ღონისძიებების დაგეგმვა໬

გამოკვლევა განხორციელდა საერთაშორისოდ აღიარებული საუკეთესო ଀რაଈტიკის გათვალისწინებით຅ გაეროს1 და 
მსოფლიო ბანკის2 მიერ შემოთავაზებული მეთოდოლოგიების შესაბამისად໬

გამოკვლევა ଍ატარდა რაოდენობრივი მეთოდით຅ ხოლო გენდერული სტატისტიკის მომხმარებელთა კმაଊოფილების 
შეფასება ასევე განხორციელდა თვისებრივი მეთოდით໬

გამოკვლევა ଍ატარდა ෢ැ෢ො წლის ნოემბერຫდეკემბერში და მოიცვა ଊველა ინსტიტუციური სეଈტორი໬ რაოდენობრივ 
გამოკითხვას ეଈვემდებარებოდა ො෺ წლის და უფროსი ასაკის  ฀ැැຫმდე რეს଀ონდენტი໬

ො  ìƩƊɄȭȭƩȳƖŚʚǶɄȳʌ ǒɄɼ åɼɄȭɄʚǶȳǗ຅ ¤ƩŚʌʯɼǶȳǗ ŚȳƖ /ɄȭȭʯȳǶƊŚʚǶȳǗ ʚǫƩ įŚțʯƩ Ʉǒ ¹˾ƊǶŚț öʚŚʚǶʌʚǶƊʌ຅ đ¨຅ ¨Ʃ˝ ĻɄɼȕ ŚȳƖ hƩȳƩ˙Ś຅ ෢ැොฌ
෢  đʌƩɼ öŚʚǶʌǒŚƊʚǶɄȳ öʯɼ˙Ʃ˦ Ʉȳ ʚǫƩ êʯŚțǶʚ˦ ŚȳƖ đʌƩ Ʉǒ ¹˾ƊǶŚț öʚŚʚǶʌʚǶƊʌ ǒɄɼ |ȳǒɄɼȭƩƖ åɄțǶƊ˦ຫ ŚȳƖ 9ƩƊǶʌǶɄȳຫ¤ŚȕǶȳǗ຅ ĳ'຅ ෢ැොැ຅ ǫʚʚɱʌຆທທ˝˝˝ຄ˝ɄɼțƖƀŚȳȕຄɄɼǗທƩȳທƖŚʚŚທʌʚŚʚǶʌʚǶຫ
ƊŚțຫƊŚɱŚƊǶʚ˦ຫƀʯǶțƖǶȳǗທʌʚŚʚǶʌʚǶƊʌຫǒɄɼຫɼƩʌʯțʚʌຫǒŚƊǶțǶʚ˦ຫƊŚʚŚț˦ʚǶƊຫǒʯȳƖຓ෺
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მომხმარებელთა განაწილება 
სქესის მიხედვით 
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ სტატისტიკური ინფორმაციის აଈტიურ მომხმარებელთა 
෺ฆ ଀როცენტს წარმოადგენენ ଈალები຅ ხოლო ෮ො ଀როცენტს ຫ კაცები໬

https://www.facebook.com/geostat.ge/
https://twitter.com/Geostat100
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მომხმარებელთა განაწილება 
ასაკის მიხედვით 
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2%

8%

43%

23%

20%

4%

50%

მონაცემი
არ არის

15-24

25-34

35-44

45-64

65 და
მეტი 

აଈტიურ მომხმარებელთა უმეტესი ნაწილი ෢෺ຫდან ෨෮ წლამდე ასაკში იმଊოფება຅ მათი წილი 
მომხმარებებელთა საერთო რაოდენობის ෮෨ ଀როცენტს შეადგენს໬ ෨෺ຫ෮෮ წლის ასაკის 
მომხმარებლები სტრუଈტურაში ෢෨ ଀როცენტიანი წილით არიან წარმოდგენილები຅ მათ ෨ 
଀როცენტული ଀უნଈტით ଍ამორ଍ებიან ෮෺ຫ฀෮ წლის ასაკის მომხმარებლები຅ ხოლო ฀෺ წლისა 
და უფროსი ასაკის მომხმარებლები ෮ ଀როცენტიანი წილით არიან წარმოდგენილები໬

https://www.facebook.com/geostat.ge/
https://twitter.com/Geostat100
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50%

63%
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47%
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28%
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67%

38%
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6%

100%

მონაცემი
არ არის

15-24

25-34

35-44

45-64

65 და
მეტი 

მომხმარებელთა განაწილება 
ასაკისა და სქესის მიხედვით 
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ინფორმაციის მოხმარების მიხედვით຅ ො෺ຫ෨෮ და ෮෺ຫ฀෮ წლის ასაკობრივ ଔგუფებში 
଒არბობენ ଈალები຅ ხოლო ෨෺ຫ෮෮ და ฀෺ წლისა და უფროსი ასაკის მომხმარებლებში 
უმეტესობას კაცები წარმოადგნენ໬

https://www.facebook.com/geostat.ge/
https://twitter.com/Geostat100
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35%

15%

12%

10%

7%

6%

6%

5%

2%

2%

ბიზნეს სექტორი

სახელმწიფო
სექტორი

კვლევითი, საკონსულტაციო
(Think tank) ორგანიზაცია 

სასწავლო/სამეცნიერო
დაწესებულება

მედია

არასამთავრობო სექტორი

ფიზიკური პირი

საერთაშორისო და
უცხოური ორგანიზაცია

ადგილობრივი
მმართველობა/თვითმმართველობა 

მონაცემი არ არის

მომხმარებელთა განაწილება 
საქმიანობის სფეროების მიხედვით

გამოკვლევის შედეგების მიხედვით გამოვლინდა 
სტატისტიკური ინფორმაციის მომხმარებელთა საଈმიანობის 
სფეროს ხუთი ძირითადი ଔგუფიຆ მომხმარებელთა ෨෺ 
଀როცენტი წარმოადგენს ბიზნეს სეଈტორს຅ სახელმწიფო 
სეଈტორშია დასაଈმებული ො෺ ଀როცენტი຅ ො෢ ଀როცენტს 
წარმოადგენს კვლევითი຅ საკონსულტაციო ຝĂǫǶȳȕ ʚŚȳȕຟ 
ორგანიზაცია຅ სასწავლოທსამეცნიერო დაწესებულებებს 
წარმოადგენს მომხმარებელთა ොැ ଀როცენტი຅ ხოლო მედიის 
წარმომადგენლების წილი შეადგენს ฆ ଀როცენტს໬

35% 10%12% 6% 2%5% 2%6%7%15%
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https://www.facebook.com/geostat.ge/
https://twitter.com/Geostat100
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100%

44%

65%
55%

67%

53%

81%

69%

53%
62%

53% 33%
45% 33% 45% 19% 31%

40%
38%

3% 1% 2% 7%

60%

40%

მონაცემი
არ არის

ბიზნეს
სეଈტორი

სახელმწიფო
სეଈტორი

ადგილობრივი
მმართველობა/

თვითმმართველობა 

სასწავლო/
სამეცნიერო

დაწესებულება

კვლევითი,
საკონსულტაციო

(Think tank)
ორგანიზაცია

მედია

საერთაშორისო და
უცხოური

ორგანიზაცია

არასამთავრობო
სეଈტორი

ფიზიკური ଀ირი

მომხმარებელთა განაწილება სქესისა და 
საქმიანობის სფეროების მიხედვით

საଈმიანობის უმეტესი სფეროს მიხედვით຅ სტატისტიკური ინფორმაციის 
მომხმარებელთა უმრავლესობას ଈალები წარმოადგენენ຅ თუმცა ბიზნესს სეଈტორში 
კაცები ა଒არბებენ ଈალებს໬
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https://twitter.com/Geostat100
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78% 3%6%17%31% 22% 14%

კვლევითი຅ საკონსულტაციო
ຝĂǫǶȳȕ ʚŚȳȕຟ ორგანიზაცია

17%

8%

6%

14%

ადგილობრივი
მმართველობაທ
თვითმმართველობა

საერთაშორისო და
უცხოური ორგანიზაცია

სასწავლოທსამეცნიერო
დაწესებულება

მედია

ბიზნეს სეଈტორი

სახელმწიფო სეଈტორი
31%

3%

22%

ინფორმაციის გამოଊენების სიხშირის მიხედვით გამოკვლევის 
შედეგების გაანალიზებისას຅ ირკვევა຅ რომ຅ ଊოველდღიური 
სიხშირით სტატისტიკურ ინფორმაციას ଊველაზე მეტად 
სახელმწიფო სეଈტორის ຝ෨ොྜຟ຅ ბიზნეს სეଈტორის ຝ෢෢ྜຟ຅ მედიის ຝොฆྜຟ 
და კვლევითი຅ საკონსულტაციო ຝĂǫǶȳȕ ʚŚȳȕຟ ორგანიზაციების ຝො෮ྜຟ 
წარმომადგენლები იଊენებენ໬

ყოველდღიური სიხშირით 
ინფორმაციის გამოყენების სტრუქტურა
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https://www.facebook.com/geostat.ge/
https://twitter.com/Geostat100
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საქსტატის ვებ-გვერდზე ვიზიტის 
მიზანი

გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ საଈსტატის ვებຫგვერდზე ვიზიტის ძირითად 
მიზანს຅ სტატისტიკური ინფორმაციის მომხმარებელთა უმეტესობისათვის 
წარმოადგენდა მონაცემთა ბაზების გამოଊენება ცხრილებისა და ვიზუალური 
მასალის მოსამზადებლად຅ სტატისტიკური ცხრილებისა და ଀უბლიკაციების 
გამოଊენება຅ ასევე ინფორმაციის მიღება ხელმისაწვდომი მონაცემების შესახებ໬

80%

47%

67%

69%

૽૿૾૲଎૶૽ૹ૲ ૷ૺ૸ଆ૲ૼૺ૸૲଎ૺૺଃ, ૴ଂ૲ଇૺૻ૶૳ૺଃ૲  
૵૲ ଃ଄૲଄ૺଃ଄ૺૻଆଂૺ ଃૺ૲ଓૼ૶૶૳ૺଃ ૴૲଎૾૿૳ૺଃ 

૽ૺ૸૾ૺૹ, ଂ૿૽૶ૼૹ૲ ଐ૲ૻૺૹଓ૷૲ ૵૲ 
ૺ૾଄૶ଂ଀ଂ૶଄ૺଂ૶૳૲ ૽ ૲ଂ଄ૺ૷ૺ૲. 

ଃ଄૲଄ૺଃ଄ૺૻଆଂૺ ଎ଓଂૺૼ૶૳ૺଃ૲ ૵૲ 
଀ଆ૳ૼૺૻ૲଎ૺ૶૳ૺଃ ૴૲૽૿ଊ૶૾૶૳ૺଃ ૽ૺ૸૾ૺૹ. ૲ଃ૶૷૶, 

૷ૺଉ૶૳ ૺ ૾ଇ૿ଂ૽૲଎ૺ૲ଃ ଓ૶ૼ૽ૺଃ૲ଐ૷૵૿૽ૺ 
૽૿૾૲଎૶૽૶૳ૺଃ ଋ૶ଃ૲ଓ૶૳. 

૽૿૾૲଎૶૽ૹ૲ ૳૲૸૶૳ૺଃ 
૴૲૽૿ଃ૲ଊ૶૾૶૳ૼ૲૵ ଍૶૽ૹ૷ૺଃ ଃ૲଒ૺଂ૿ 

଎ଓଂૺૼ૶૳ૺଃ૲ ૵૲ ૷ૺ૸ଆ૲ૼଆଂૺ 
૽૲ଃ૲ૼૺଃ ଋ૶ଃ૲ଈ૽૾૶ૼ૲૵. 
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https://www.facebook.com/geostat.ge/
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5    საგარეო ვა଒რობა 10   ბიზნეს რეგისტრი

1    ბიზნეს სეଈტორი

8    ტურიზმის სტატისტიკა

9    რეგიონული სტატისტიკა

2    მოსახლეობა და დემოგრაფია

4    ცხოვრების დონე ຝსიღარიბე຅ საარსებო მინიმუმიຟ

7    ფასების სტატისტიკა ຝინფლაციაຟ

6    ეროვნული ანგარიშები ຝმშ଀຅ ეკონომიკური ზრდაຟ

3    დასაଈმება და ხელფასები

გამოკვლევის შედეგად მიღებულ იଈნა ინფორმაცია ଊველაზე 
ხშირად მოთხოვნადი და მოხმარებადი მონაცემების შესახებ໬ 
ଈვემოთ მოცემულ ცხრილში წარმოდგენილია ინფორმაცია ტო଀ 
ათეულის შესახებ຅ სფეროების მიხედვით໬

ხშირად მოთხოვნადი ინფორმაცია
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ მომხმარებელთა ฀ฌ 
଀როცენტი  მაღალ შეფასებას აძლევს საଈსტატის მიერ წარმოებულ 
სტატისტიკურ ინფორმაციას຅ ෢෺ ଀როცენტი ფიଈრობს຅ რომ საଈსტატის 
ინფორმაცია საშუალო ხარისხისაა຅ ხოლო ෨ ଀როცენტი  დაბალ 
შეფასებას აძლევს საଈსტატის მიერ წარმოებულ მონაცემებს໬

საქსტატის ინფორმაციის ხარისხის 
შეფასება მომხმარებელთა მხრიდან 

4%

2%

23%

45%

1%

25%

ძალიან დაბალი
დაბალი

მი଒ირს ଀ასუხის გაცემა

ძალიან მაღალი
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ მომხმარებელთა ฀ො ଀როცენტი 
მეთოდოლოგიაზე ხელმისაწვდომობას მაღალ შეფასებას აძლევს຅ 
෢෢ ଀როცენტი კი საშუალო შეფასებას໬

მეთოდოლოგიაზე ხელმისაწვდომობა 
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ მომხმარებელთა ฀฀ ଀როცენტი 
საଈსტატის მიერ წარმოებულ ინფორმაციას მაღალი სანდოობით 
ახასიათებს຅ ෢෮ ଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ ინფორმაციის სანდოობა 
საშუალო ხარისხისაა໬

ინფორმაციის სანდოობა 

ს
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მომხმარებელთა აბსოლუტური უმრავლესობა ຫ ฆฒ ଀როცენტი຅ 
საଈსტატის ინფორმაცის სარგებლიანობას მაღალ შეფასებას 
აძლევს຅ ხოლო ො฀ ଀როცენტის აზრით຅ ინფორმაციის 
სარგებლიანობა საშუალო დონეზეა໬

ინფორმაციის სარგებლიანობა 
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მომხმარებელთა ฀฀ ଀როცენტის შეფასებით຅ გამოଈვეଊნებული 
ინფორმაციის ვიზუალური მხარე მაღალი ხარისხისაა຅ ხოლო ෢෢ 
଀როცენტი საშუალო შეფასებით ახასიათებს໬

გამოქვეყნებული ინფორმაციის 
ვიზუალური მხარე 
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მომხმარებელთა უმრავლესობა ຫ ฆ෺ ଀როცენტი თვლის຅ რომ 
საଈსტატიდან ინფორმაციის მიღება მაღალი ო଀ერატიულობით 
ხასიათდება຅ ხოლო ොฌ ଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ ინფორმაციის 
მიღების დრო საშუალო ხანგრძლივობისაა໬

ინფორმაციის მიღების დრო
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რაც შეეხება საଈსტატის საଈმიანობისა და მის მიერ წარმოებული მონაცემების შესახებ 
ინფორმაციის მიღების ძირითად წଊაროებს຅ მომხმარებელთა ෨ฆ ଀როცენტი ინფორმაციას იღებდა 
საଈსტატის ვებຫგვერდიდან຅ ොො ଀როცენტი ຫ საଈსტატის მიერ გამოცემული ଀უბლიკაციებიდან຅ 
მომხმარებელთა ොො ଀როცენტი უშუალოდ საଈსტატის თანამშრომლებიდან຅ ฌ ଀როცენტი ຫ 
საଈსტატის მიერ გავრცელებული ଀რესຫრელიზებდან຅ ฆ ଀როცენტი ຫ სოციალური მედიის არხების 
მეშვეობით຅ ხოლო ෢෺ ଀როცენტი სხვა წଊაროებიდან໬

საქსტატის საქმიანობის შესახებ 
ინფორმაციის მიღების ძირითადი წყაროები 
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როგორც გრაფიკიდან ଍ანს຅ მომხმარებელთა აბსოლუტურმა 
უმრავლესობამ ຝฒฌ ଀როცენტიຟ გამოხატა კმაଊოფილება຅ საଈსტატის 
მიერ ინფორმაციის გავრცელების საშუალებებსა და გაწეულ 
მომსახურებასთან დაკავშირებით໬

მომხმარებელთა კმაყოფილების 
ხარისხი
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საშუალოდ კმაଊოფილი

საშუალოზე მეტად
კმაଊოფილი

ძალიან კმაଊოფილი
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როგორც გრაფიკიდან ଍ანს຅ ଊველაზე მეტად მომხმარებელი კმაଊოფილია საଈსტატის ვებຫგვერდით და მისი 
მეშვეობით სტატისტიკური ინფორმაციის სიახლეების  გამოწერის სერვისით໬ 

საଈსტატის მიერ ინფორმაციის გავრცელების საშუალებებსა და გაწეულ მომსახურებასთან დაკავშირებით 
მომხმარებლის კმაଊოფილების დონეს უფრო დეტალურად აღწერს მომდევნო გრაფიკი຅ სადაც 
წარმოდგენილია მომხმარებელთა კმაଊოფილების ხარისხი ინფორმაციის გავრცელების ცალკეული 
საშუალებებისა და გაწეული მომსახურების მიხედვით໬

მომხმარებელთა კმაყოფილების ხარისხი საქსტატის მიერ 
ინფორმაციის გავრცელების საშუალებებთან და გაწეულ 
მომსახურებასთან დაკავშირებით
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით სტატისტიკური ინფორმაციის მომხმარებლების აბსოლუტური უმრავლესობა ຫ ฒ෢ ଀როცენტი 
მაღალ შეფასებას აძლევს ଀ორტალს ຼსტატისტიკა ბავშვებისა და მოზარდებისთვისຽ຅ ฌ෮ ଀როცენტი ຫ დემოგრაფიულ ଀ორტალს຅ 
ხოლო ฌ෨ ଀როცენტი ຫ ონლაინ ბიზნესს რეგისტრს໬

სტატისტიკური პორტალებით 
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გამოკვლევის შედეგად მიღებულ იଈნა ინფორმაცია ଊველაზე ხშირად 
მოთხოვნადი და მოხმარებადი ଀ორტალების შესახებ໬ ଈვემოთ მოცემულ ცხრილში 
წარმოდგენილია ინფორმაცია ტო଀ ათეული ଀ორტალის შესახებ໬
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https://www.facebook.com/geostat.ge/
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მომხმარებელთა ෺ฌ ଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ საଈსტატი 
დამოუკიდებლობის მაღალი ხარისხით სარგებლობს຅ ხოლო ෢ැ 
଀როცენტი ფიଈრობს຅ რომ უწଊების დამოუკიდებლობის ხარისხი 
საშუალოა໬

საქსტატის დამოუკიდებლობის ხარისხი
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ძალიან მაღალი

მაღალი
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ მომხმარებელთა ฆฆ ଀როცენტი 
საଈსტატის კადრების კომ଀ეტენტურობას მაღალ დონეზე აფასებს຅ 
ොො ଀როცენტი თვლის຅ რომ საშუალო დონისაა຅ ხოლო ෢ ଀როცენტი 
დაბალ შეფასებას აძლევს໬

კადრების კომპეტენტურობა 
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ძალიან მაღალი

მაღალი
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სიახლეებზე ორიენტირების თვალსაზრისით຅ მომხმარებლების ෺෺ 
଀როცენტი საଈსტატს საკმაოდ მაღალ შეფასებას აძლევს຅ ხოლო ෢ො 
଀როცენტი ამ მიმართულებას საშუალოდ აფასებს໬

სიახლეებზე ორიენტირება 
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ძალიან მაღალი

მაღალი
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ მომხმარებელთა ฆฌ ଀როცენტი 
თვლის຅ რომ საଈსტატის კომუნიკაციის ხარისხი მაღალია຅ ხოლო ො෨ 
଀როცენტი საშუალო შეფასებას აძლევს໬

კომუნიკაციის ხარისხი 
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მომხმარებელთა უმრავლესობა ຝ฀෺ ଀როცენტიຟ მიი଍ნევს຅ რომ 
საଈსტატის მხრიდან ინფორმაციის კონფიდენციალურობის დაცვის 
ხარისხი მაღალია໬

კონფიდენციალურობის დაცვა
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მომხმარებელთა ฀෢ ଀როცენტის შეფასებით຅ გასული ො෢ თვის 
განმავლობაში საଈსტატის მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ხოლო 
ොฒ ଀როცენტი თვლის຅ რომ არ შეცვლილა໬

გამოკვლევამ შესაძლებელი გახადა შეფასებულიଊო 
მომხმარებელთა სხვადასხვა კატეგორიის შეხედულება຅ გასული 
ො෢ თვის განმავლობაში საଈსტატის მიერ განხორციელებული 
აଈტივობების შესახებ໬

გასული 1 წლის განმავლობაში საქსტატის 
მუშაობის ხარისხის შეფასება
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გაუმଔობესდა
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სახელმწიფო სეଈტორში დასაଈმებულ მომხმარებელთა ฀ฆ ଀როცენტი 
თვლის຅ რომ საଈსტატის მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ხოლო ෢ො 
଀როცენტის აზრით ຫ არ შეცვლილა໬

სახელმწიფო სექტორის შეხედულება 
საქსტატის შესახებ
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ბიზნეს სეଈტორის წარმომადგენელთა ฆැ ଀როცენტის აზრით຅ 
საଈსტატის მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ොฒ ଀როცენტი ფიଈრობს຅ 
რომ არ შეცვლილა໬

ბიზნეს სექტორის შეხედულება 
საქსტატის შესახებ
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მედიის წარმომადგენლების აბსოლუტური უმრავლესობა ຫ ฆ฀ 
଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ ბოლო ො෢ თვის განმავლობაში საଈსტატის 
მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ხოლო ොฌ ଀როცენტი ფიଈრობს຅ რომ 
არ შეცვლილა໬

მედიის შეხედულება საქსტატის 
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით຅ ადგილობრივ მმართველობაში 
და თვითმმართველობაში დასაଈმებულთა ฌැ ଀როცენტი თვლის຅ 
რომ საଈსტატის მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა໬

ადგილობრივი მმართველობისა და 
თვითმმართველობის შეხედულება 
საქსტატის შესახებ
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არასამთავრობო სეଈტორში დასაଈმებულ მომხმარებელთა ฀฀ 
଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ ბოლო ො෢ თვის განმავლობაში საଈსტატის 
მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ხოლო ොฆ ଀როცენტი ფიଈრობს຅ რომ 
არ შეცვლილა໬

არასამთავრობო სექტორის 
შეხედულება საქსტატის შესახებ
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სასწავლოທსამეცნიერო დაწესებულებების წარმომადგენელთა ฆ෺ 
଀როცენტი თვლის຅ რომ საଈსტატის მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ 
ხოლო ො෨ ଀როცენტის აზრით຅ არ შეცვლილა໬

სასწავლო/სამეცნიერო 
დაწესებულებების შეხედულება 
საქსტატის შესახებს
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საერთაშორისო და უცხოურ ორგანიზაციებში დასაଈმებულთა ฆ෺ 
଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ ბოლო ො෢ თვის განმავლობაში საଈსტატის 
მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ხოლო ොฆ ଀როცენტი ფიଈრობს຅ რომ 
არ შეცვლილა໬

საერთაშორისო და უცხოური 
ორგანიზაციების შეხედულება 
საქსტატის შესახებ
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კვლევითი຅ საკონსულტაციო ຝĂǫǶȳȕ ʚŚȳȕຟ ორგანიზაციებში 
დასაଈმებულთა ฀෮ ଀როცენტი მიი଍ნევს຅ რომ ბოლო ො෢ თვის 
განმავლობაში საଈსტატის მუშაობის ხარისხი გაუმଔობესდა຅ ხოლო 
ොฒ ଀როცენტი ფიଈრობს຅ რომ არ შეცვლილა໬

კვლევითი, საკონსულტაციო (Think tank) 
ორგანიზაციების შეხედულება საქსტატის 
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଀უბლიკაცია ຼଈალი და კაცი საଈართველოშიຽ და გენდერული 
სტატისტიკის ଀ორტალი໬

მომხმარებელთა ฀ැ ଀როცენტი გენდერულ სტატისტიკას 
იଊენებს კვლევითი მიზნით຅ ෺ฒ ଀როცენტი ຫ ზოგადი 
ინფორმაციის მიღებისათვის຅ ხოლო ෮ැ ଀როცენტი ຫ 
ანალიზის მიზნით໬

გენდერული სტატისტიკის 
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გენდერული სტატისტიკის 
პროდუქტებით სარგებლობის სიხშირე
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მომხმარებელთა აბსოლუტური უმრავლესობა გენდერული 
სტატისტიკის ଀ორტალს຅ სტატისტიკურ ଀უბლიკაციას ຼଈალი და 
კაცი საଈართველოშიຽ და ინფოგრაფიკებს მაღალ შეფასებას 
აძლევს໬
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სხვადასხვა მონაცემებით სარგებლობს კვარტალში ან 
წელიწადში რამდენଔერმე໬ 
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სტატისტიკური ინფორმაციის მომხმარებელთა აბსოლუტური უმრავლესობა 
გენდერული სტატისტიკის თითଈმის ଊველა მონაცემებს მაღალ შეფასებას 
აძლევს຅ თუმცა აଈვე უნდა აღინიშნოს რომ຅ შედარებით დაბალი 
შეფასება მიიღო სამმართალდარღვევების຅ განათლებისა და სოციალური 
უზრუნველଊოფის სტატისტიკამ໬
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გამოკვლევის შედეგების მიხედვით გენდერული სტატისტიკის მომხმარებლებმა 
მაღალი შეფასება მისცეს სტატისტიკურ ଀უბლიკაციას ຼଈალი და კაცი 
საଈართველოშიຽ຅ მათ შორის ଊველაზე მაღალი შეფასება ຝฆฒ ଀როცენტიຟ დაიმსახურა 
შემოთავაზებული თემატიკისა და ინდიკატორების მრავალფეროვნებამ໬
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ეთნიკური უმცირესობები຅ შშმ ଀ირები და ა໬შ໬ຟ໬
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პატივს ვცემთ და ვაფასებთ ჩვენს  რესპონდენტებს!

ვუსმენთ და ვმუშაობთ ჩვენი მომხმარებლებისათვის!

ვართ პროფესიონალების გუნდი!

და ლიდერები ჩვენი საქმიანობის სფეროში!
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